
ДОНЕЦЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ЕКСПЕРТНО-КРИМІНАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР 

МВС УКРАЇНИ 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі: Картридж для лазерного принтеру VersaLink 
 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

найменування замовника: ДОНЕЦЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ЕКСПЕРТНО-

КРИМІНАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР МВС УКРАЇНИ 

місцезнаходження  замовника: Україна, 87515, Донецька обл., місто Маріуполь, ВУЛИЦЯ ГЕОРГІЇВСЬКА 

, будинок 70 

ідентифікаційний код замовника: 25574914 

категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Картридж для 

лазерного принтеру VersaLink, за кодом ДК 021:2015 – 30120000-6 Фотокопіювальне та поліграфічне 

обладнання для офсетного друку. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2026-05-22-004869-a 

Кількість закупівлі: 1 штука 

Очікувана вартість:   5 021,00 грн з ПДВ 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість закупівлі визначена згідно 

з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 

275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі 

змінами). Для визначення очікуваної вартості закупівлі товару було проведено моніторинг цін на 

закупівлю даного товару і визначено середню ціну товару. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення сформований з 

урахуванням нагальної потреби структурного підрозділу в закупівлі товару, відповідно до затверджених 

кошторисних призначень загального фонду державного бюджету на 2026 рік.  

22.05.2026 було прийнято рішення провести закупівлю товару із застосуванням електронної системи 

закупівель за процедурою «відкриті торги з особливостями», визначеною Законом України «Про публічні 

закупівлі» з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 

«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 22.05.2026 на майданчику було 

оприлюднено оголошення про проведення процедури закупівлі. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Обґрунтування необхідності 

закупівлі цього виду товару – замовник здійснює закупівлю цього виду товару, оскільки він за своїми 

якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. 

Замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — замовник здійснює закупівлю даного 

виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають 

потребам та вимогам замовника.  

Найменування 

товару 

Технічні характеристики, які 

встановлені Замовником 

Технічні характеристики, які 

пропонуються Учасником 

Країна по-

ходження 

товару 



Картридж для 

лазерного 

принтеру 

VersaLink 

Артикул: 106R03748 

Сумісність: Xerox VL 

С7020/7025/7030 

Ресурс картриджа, стор.: 

16 500 

Колір картриджа: Блакитний 

Оригінальність: Оригіналь-

ний 

  

 *Всі посилання на конкретну торгівельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета за-

купівлі, джерело його походження або виробника, слід читати з виразом «або еквівалент».  

Будь-які еквіваленти розглядатимуться окремо, якщо запропоновані параметри еквівалента відповіда-

тимуть та/або будуть кращими, ніж запропоновані у технічному завданні. 

Товар, що пропонується учасником, повинен бути новим, упакованим у заводську упаковку, що забезпе-

чує його збереження при перевезенні та зберіганні, не пошкодженим, з відповідним маркуванням про-

дукції що постачається.Поставка товару Замовнику здійснюється за рахунок Постачальника в строк до 10 

липня 2026 року на адресу: вул. Дніпросталівська, буд. 2 , м. Дніпро, Дніпропетровська область, 49051, 

Україна. 

Якщо Учасником пропонується еквівалент товару до того, що вимагається Замовником, додатково у 

складі тендерної пропозиції Учасник надає таблицю, складену в довільній формі, яка у порівняльному 

вигляді містить відомості щодо основних технічних та якісних характеристик товару, що вимагається 

Замовником, до основних технічних та якісних характеристик еквівалентного товару, що пропонується 

Учасником. При цьому якість запропонованого еквівалента товару має відповідати якості, що заявлена в 

технічній специфікації Замовника. Таблиця повинна містити точну назву товару, яка пропонується 

учасником. У випадку, якщо учасником буде зазначено назву товару, яка буде містити словосполучення 

«або еквівалент», тендерна пропозиція такого учасника вважається як така, що не відповідає умовам 

технічної специфікації. 

 

 

 

 

Фахівець з публічних закупівель  

 

 

  

                  Вікторія ЗУЙКОВА 

 


